

Steagul roșu

Organ al Comitetului orașenesc Petroșani al P.C.R. și al Sfatului popular orașenesc

Anul XVIII

XXIII Nr. 5118

Marți
5 aprilie
1966

4 pag. 25 bani

CITITI ÎN PAGINA 4-A

● Vizita delegației P.C.R. la Academia Militară „M. V. Frunze”

● Lucrările Congresului al XXIII-lea al P.C.U.S.

● R. P. UNGARĂ — Manifestări cu prilejul aniversării eliberării țării

● VIETNAMUL DE SUD — Orașele Hue și Da Nang izolate de restul țării. Postul de radio guvernamental Dalat incendiat.

● „LUNA-10”: Primul satelit artificial al Lunii
● Prezențe românești

După 46 de ani de muncă stăruitoare

Într-una din aceste zile, tovarășul Szuhan Francisc, maistrul la funicularul ale cărui cupe transportă cărbunele Aninoasei peste dealuri — la preparația Petrila, și-a luat de la sindicatul minei un bilet pentru Buziaș. În aparență, un fapt cît se poate de obișnuit: un om al muncii pleacă într-o stațiune pentru odihnă și refacerea sănătății. Nici pentru maistrul Szuhan nu este pentru prima oară cînd pleacă să-și petreacă concediul

CARNET

într-un incintător colț al patriei, dar de data aceasta totul are o altă semnificație. Szuhan-baci pleacă în ultimul său concediu de odihnă. Către vîrșitul lunii aprilie se va învîrta doar pentru cîteva zile la lucru și apoi — la pensie! Primise biletul și fața îi radia de bucurie. O față senină, de pe care anii n-au reușit să ștergă vioiciunea, bucuria de a trăi. Dimpotrivă, radia de satisfacția muncii împlinite; căci Szuhan-baci se pregătește de pensie după 46 de ani muncii în producție. De aproape o jumătate de veac, din 1920, tovarășul Szuhan e alături de cei care scot din adîncuri cărbunele. Munca nu i-a fost ușoară. În 1936 a lucrat la montarea funicularului Aninoasa—Petrila și de atunci pînă astăzi acesta i-a fost locul de muncă. De cîte ori, de-a lungul anilor, pe frig, ploaie ori arșită, sau în ceasuri tirzii de noapte, tovarășul Szuhan nu a fost acolo unde era mai greu, unde într-un timp scurt trebuiau înlocuite cabluri, ridicare cupe sau reparații ploni. Intotdeauna a dovedit o înaltă răspundere, dragoste față de muncă.

În acest an, cînd Szuhan-baci își va lua rămas bun de la colectivul în mijlocul cărui a muncit, în fluxul tehnologic

I. BRANEA

(Continuare în pag. 3-a)

Film pe tema folosirii măștii de autosalvare

O INIȚIATIVĂ BUNĂ

Atunci cînd știe cum s-o folosească, masca de autosalvare îi e prietenă minerului — așa cum prietenă îi e lampa ce-i luminează drumul în adîncuri sau casca ce-l ferește de a fi rănit de bulgării desprinși din tavan, din coperiș sau front.

La controlul efectuat de S.C.S.M. Petroșani, printre muncitorii din subteran s-a constatat însă că nu întotdeauna și nu toți știu să folosească masca de autosalvare. Pentru înlăturarea acestei deficiențe, S.C.S.M. Petroșani, la indicația Ministerului Mi-

nelor, a procurat filmul de scurt metraj „Masca de autosalvare” pe care l-a rulat la mai multe exploatare în fața schimburii care urma să intre în mină. Și această acțiune de instruire pe calea ecranului, continuă. Duminică 3 aprilie, de pildă, la mina Lonea în fața a peste 400 de muncitori a avut loc o astfel de instruire precedată de o conferință pe aceeași temă și urmată de o lecție practică despre felul în care trebuie folosită masca de autosalvare.

NICOLAE MUȘAT
tehnician S.C.S.M.

Informații diverse

● În secția mecanică a U.R.U.M. Petroșani a fost aplicată o inovație care reduce la jumătate timpul necesar strunjirii ecliselor de la aparatele de legat cablu D.L.C. Inovația, realizată de strungarul Rus Iosif, aduce însemnate economii la prețul de cost și contribuie totodată la

îmbunătățirea calității ecliselor.

● Teatrul de stat din Petroșani prezintă azi, la ora 18, în sala cinematografului din Uricani spectacolul „Cînd vine barza” de André Roussin, iar mâine la ora 17 și la ora 20, în sala clubului muncitoresc din Vulcan, spectacolul „Suflete tari” de Camil Petrescu.

La E. M. Sălajul Sărmășag

Un nou record republican obținut la înaintare în abataj

ORADEA. — Reușind să înainteze într-un abataj cu front lung, 52 de metri, în luna martie brigada condusă de Vasile Chiș de la exploatarea minieră Sălaj-

jul Sărmășag — Crișana a realizat un nou record republican, care depășește cu 1,4 metri recordul deținut de minerii exploatarei Motru-Oltenia. Această vi-

teză de înaintare a fost realizată prin folosirea combinei la tăierea stratului și prin susținere cu stilpi hidraulici și grinzi metalice.

(Agerpres)



În luna de curînd încheiată, brigada condusă de Cordea Victor, de la sectorul IV al minei Petrila, și-a depășit sarcinile de plan cu 300 tone cărbune.

În fotografie: schimbul condus de minerul MARTON ȘTEFAN, înainte de a pleca în subteran.

ÎNSEMNARE

De la copac la binalele apartamentului

Lemnul — aurul verde al munților noștri — cunoaște numeroase întrebuințări, fiind materia primă pentru multe ramuri ale economiei naționale. Din lemn se confecționează mobila fină și cutia radioului, dușumeaua și căpriorii acoperișului, butoaiile pentru diferite întrebuințări, esență de oțet, caroseria autocamioanelor, a vagoanelor de cale ferată etc.

Timplăria locuințelor — uși și ferestre — este făcută, de asemenea, din lemnul care parcurge un drum lung din vîrfurile munților pînă la noile construcții. Să urmărim puțin această cale.

În pădure, muncitorii forestieri taie cu grijă copacul, sortează trunchiul lui cu atenție. Și iată, busteanul de gater secționat. El este adus jos în văi cu funicularul, transportat cu camionul. A ajuns la

gaterul din Lonea, de exemplu. Aici, mașina nesățioasă îl înghite, transformîndu-l în scînduri de diferite dimensiuni.

Dar dacă pînă acum lemnul a fost mînuit cu atenție, pe mai departe scîndurile nu se mai bucură de aceeași grijă, pe tot parcursul, pînă a intra ca ușă sau ferestre în folosința locatarilor. Sint stivuite în curtea gaterului grămadă, una peste alta, fără spațiile necesare pentru o bună uscarea naturală și fără un acoperămint ca ploaia ori zăpada să nu le imbibe din nou cu umezeală!

Vine o comandă. Scîndura este expedită, de pildă, la timplăria Livezeni a I.O.I.L. Petroșani. Aici, meseriașii introduc scîndurile în instalația de uscarea, apoi confecționează din ele uși și ferestre pentru șantier. În trimestrul I a.c., colectivul timplăriei Livezeni și-a depășit sarcinile cu 900 mp. uși și ferestre. Echipele conduse de Marian Sabin și Delvescu Iosif la sala de mașini, Buzatu Gheorghe și Burciu Constantin, de la confecția manuală, manifestă grijă pentru calitate lucrînd binalele cu o migală de meseriași pricepuți.

Vine șantierul după timplărie pentru blocuri. Mașinile transportă încărcătură după încărcătură. Timplăria se descarcă direct pe pămînt — uneori chiar în noroi sau băltoace — în fața blocurilor clăie peste grămadă. Uneori șantierul — ca cel din Vulcan — are cîte un șopron ca vai de lume pentru timplărie avînd „pardoseala”... de pămînt și cu acoperiș prin care plouă. Alteori timplăria este depozitată în subsolul blocului.

O problemă nouă pentru calitatea timplăriei se iscă la gisarea blocurilor înalte. Timplăria se montează în spațiul respectiv în timp ce betonul este încă umed, iar lemnul se umflă. Comisia de specialiști a grupului 2 construcții să analizeze cu atenție această problemă, pentru a găsi căile de evitare a umezirii timplăriei în blocurile glisate, eventual prin aplicarea unei bure, izolații între lemn și beton.

Am enumerat cîteva factori care influențează direct calitatea timplăriei din noile blocuri, făcînd ca binalele să „lucreze” și după ce locatarul s-a mutat în apartament și să se deformeze, astfel că ușile și ferestrele nu se închid bine.

Se impune eliminarea acestor factori, încît în noile blocuri să ajungă binale numai de bună calitate. Este o sarcină de onoare care revine tuturor colectivelor care concură la executarea ei. Este vorba de calitatea apartamentelor, de confortul locatarilor.

F. GLIGOREȘTEANU

(Continuare în pag. 3-a)

Stefan MIHAI

Recent, la Lonea a avut loc primirea în rândurile organizației de pionieri a elevilor merituosi. Sub faldurile purpurii ale drapelului, instructoarea de pionieri Pert Aritina pune cravatele roșii noilor pionieri.

Necazurile lui Mitică

Zilele trecute m-am întîlnit cu bunul meu prieten Mitică. Nu cu cel despre care am scris în foiletonul „Dialog cu șeful cadrelor din rai”. Nu. Era cu neputință... Cel întîlnit îmi este tot atît de bun prieten. Era tare decepționat. Distrus, pur și simplu. De ce? O să aflați numaidecît și o să-i dați și dumneavoastră dreptate. Adică nu toți, ci numai unii dintre dumneavoastră. Iată dialogul care l-am avut cu el, din care o să-i deduceți necazurile.

— Ce-i cu tine, Mitică, arăți parcă ai fi ieșit din spital?

— Da de unde. Dar...
— Ce s-a întîmplat? Ai vreun necaz în familie, și-a murit cineva?

— Nu, frate, mai rău...
— Ce poate fi mai rău, nu înțeleg?

— Tu nici nu mai poți să înțelegi. Ne-ai părăsit acum vreo lună de zile. Te simți fericit. Adică așa ai scris o dată în ziar.

— Despre ce este vorba poate te ajut cu ceva.

După un timp de gîndire omul meu se mai învioră; privirea-i deveni mai strălucitoare, mă prinse de umeri și-mi spuse emoționat:

— Cunoști pe cineva de la U.C.F.S. Petroșani?

— Da.

— Dar la regiune?

— Și la regiune.

— La București?...
— Ce vrei? Spune-mi o

dată, nu mă pune pe foc!...
Mai stătu cîteva clipe apoi continuă:

— Pe unul Grecescu, sportiv mare, care juge nu știu cîte kilometri în nu știu cît timp, îl cunoști?

— Personal...

— Să știi că-mi schimb profesia.

— Mitică, nu te supăra, dar te cam încurci. Ză nu

Foileton

știu ce să cred despre tine. Te știam om în toată firea.

— Și sint.

— Limpește odată lucrurile...

— Uite despre ce este vorba. De vreo 2 luni, fac antrenamente de cros în fiecare zi...

— Asta-i bine. Sportul oțelește organismul și e sănătos...

— Stai nu mă intrerupe!...

— Dimineața fac 1 kilometru pe jos pînă la serviciu. Marș forțat. Altădată fugă. Depinde cînd mă scol. Deci 2 kilometri. Apoi în fiecare zi fac tura orașului, dimineața sau după-amiază, depinde. Sint alți vreo 7 kilometri.

De vreo cîteva zile am trecut de granițele orașului propriu-zis. La Dărănești, Petrila și ultima dată am ajuns la Bănița. Am condiție fizică pe cînst. Așa că pot să iau locul lui Grecescu oricînd.



SPORT • SPORT

Prima etapă

Așadar a început. A început „reprima a doua” și în categoriile B, C și regiune la fotbal, în A la handbal și volei, a început și campionatul categoriei B la rugbi, **AU ÎNCEPUT... DUMINICILE CU SPORT.** S-a consumat deja pri-

ma etapă, la startul căreia s-au prezentat echipele de fotbal, handbal, volei și rugbi. Și deși timpul nefavorabil din ultimele zile (ploaie și ninsoare) a îngreunat starea terenurilor, toate meciurile disputate în Valea Jiului au dat cli-

g de cauză formațiilor gazda. Ba chiar mai mult: unele echipe de-ale noastre au adus puncte prețioase din deplasare (Jiu Petrița — fotbal și S.S.E. Petroșani — handbal feminin).

Prima etapă a returului a adus deci jubilo-

riilor de fotbal, de handbal, de volei și de rugbi depline satisfacții, pentru rezultatele lor bune fiecare echipă merițiind felicitări.

Dar să vedem cum s-a deslășurat fiecare întâlnire în parte.

FOTBAL

Meci câștigat prin... autogoluri

Infruntând cu stoicism frigul pătrunzător și burnița rece, aproximativ 2000 de spectatori, pasionați al sportului cu balonul rotund, au asistat duminică pe stadionul din Lupeni la un meci în care fotbalistii de la Gaz metan Medias s-au bătut singuri prin două autogoluri. Terenul noroios, presărat cu băltoace, a îngreunat mult desfășurarea jocului.

Gazdele au dominat în ambele reprize (fapt confirmat de altfel și prin raportul de cornere de 7-1 în favoarea lor), dar în fața porții au ratat mai multe ocazii favorabile de gol. În prima repriză numai Ologu a ratat din careu trei ocazii de a marca, iar singurul șut periculos spre poarta apărată de Cernăianu a fost tras de Cărare în minutul 38. Oaspeții au jucat cu intenția vădită de a realiza un meci nul. Ei au contraatacat uneori prin deschideri lungi, și deosebi pe extremitate dreaptă (unde Gartner s-a remarcat prin viteză și tehnică), însă în majoritatea cazurilor, au renunțat la construirea unor atacuri gândite, resemnându-se să trimită mingea în aer.

Cele două goluri au fost înregistrate — și nu marcate de jucătorii de la Minerul așa cum au așteptat spectatorii — la începutul reprizei secunde. După numai cinci minute de joc în fața porții apărare de Cernăianu se adunaseră aproape toți jucătorii de pe teren. Din careu, Cărare trimite mingea

spre poartă. Unul din jucătorii oaspeților o respinge de pe linia porții până la Toia. Acesta o sutează din nou, într-un alt jucător și, în sfârșit, Precup lovește mingea cu capul, din careu mic, peste portar. Cernăianu, atent la fază, încearcă să boxeze mingea peste bară, dar o trimite în... propria-i poartă. Primul gol și încurajează vădit pe fotbalistii de la Minerul și îi dezorientează pe oaspeți. În minutul 55 s-a creat din nou o fază de gol în careu oaspeților. Cu intenția de a trimite mingea peste bară, fundașul medieșean Mihăiescu — singur în careu — sutează în pânjenul din dreapta al propriei porți (parcă mai precis decât din lovitura de la 11 m!) și scorul devine astfel 2-0.

Apoi, jocul ambelor echipe degenează. Se comit mai multe faulturi de o parte și de alta, nesancționate de arbitri, iar Toia, Precup și Bordea mai ratează trei ocazii, care ar fi putut îmbunătăți golaverajul în clasament al Minerului Este cu totul nejustificată atitudinea huliganică a fotbalistului Luban. Vasile de la Minerul, care l-a lovit cu pumnul pe un jucător de la Gaz metan Medias (minutul 80). Trebuie să stea în atenția coechipierilor lui și a antrenorului, preocuparea pentru eliminarea unor astfel de atitudini ce nu fac cinste unui sportiv.

După aspectul primei întâlniri din retur, se pare că echipa Minerul și-a îmbunătățit stilul de joc. La

înaintare merită să fie evidențiat cuplul Cotroază — Ologu, care s-a dovedit eficient în construirea unor pătrunderi pe centru și extremă. Halflia s-a comportat mai bine decât în celelalte meciuri, a luptat aproape pentru fiecare minge și a deschis, în general satisfacător extremitățile, în condițiile în care acestea trebuiau jucate mai mult. De la apărare s-a remarcat prin calm și acțiuni gândite Dan, iar tinărul Popescu prin mobilitatea și prin precizia intervențiilor sale la minge. Aceste concluzii, sub rezerva că asupra tehnicii individuale nu s-au putut face aprecieri datorită terenului desfundat, confirmă posibilitățile reale ale echipei Minerul de a ocupa un loc mai onorabil în clasamentul seriei a II-a.

Meciul de duminică a fost arbitrat cu scâpări de Ladislau Israil, ajutat la tușă de Dumitrescu Ioan și Dragotescu Constantin (toți din București).

Au jucat formațiile: MINERUL LUPENI: Mihailescu, Popescu, Dan, Luban, Pralca, Toia, Cotroază, Cărare, Ologu, Bordea, Precup.

GAZ METAN MEDIAS: Cernăianu, Szabo, Mihăiescu, Rezmives, Barna, Keszi, Gartner, Sintian, Zanca, Staudt, Schian.

V. STRAUT



O fază caracteristică din timpul jocului.

Foto:
N. Moldoveanu

D. GHEONEA

Studentii victorioși

În cadrul etapei a IV-a a campionatului republican de rugbi, pe stadionul din Lonea, s-au întâlnit echipele: Știința Petroșani și Farul Constanta. Jocul desfășurat pe un teren complet desfundat și pe timp nefavorabil nu a putut oferi spectatorilor faze de calitate superioară, ambele echipe neputându-și pune în valoare calitățile minilor de treișturi.

Studentii, întâlnind în acest joc pe una dintre cele mai bune formații din provincie, au căutat să-și aducă cele trei puncte ce au fost puse în joc, lucru ce au reușit. Fără ca să strălucească și cu foarte multe indisponibilități în formație, studenții au

reușit totuși în prima repriză să imprimе un ritm sustinut jocului câștigând majoritatea baloanelor în tușă și în grămadă, obligându-i pe adversari să facă un joc

RUGBI

domină mai mult sint jucătorii constanțeni care, făcînd un joc obstrucționist, beneficiază de majoritatea baloanelor atît în tușă cît și în grămadă. Ei forțează egalarea și, cu largul concurs al arbitrilor Gheorghe Eftimescu și Gheorghe Eftimescu sunt pe punctul de a realiza dar cele cinci lovituri de pedeapsă, din poziții favorabile, sînt ratate de către Cealea. De altfel toate atacurile, atît pe grămadă cît și pe linia de treișturi, se izbesc de o apărare fermă a studenților în care Drăcea nu lăsa să fie înfrîngărită de către Cealea și Călarășu de la învingători și Giuglea, Manolescu și Călarășu de la învingători.

Slab arbitrajul prestat de Gheorghe Eftimescu din București care s-a lăsat influențat de protestele nejustificate ale jucătorilor de la Farul.

Jocul deși nu a fost

interesant prin lupta celor două pachete de înaintași. Cu toate că nu au evoluat la adevărata lor valoare, din cauza unor indisponibilități, studenții au obținut un rezultat foarte bun. Din rîndul celor 30 de jucători care au evoluat pe stadionul din Lonea impresie bună au lăsat: Drăcea, Moiseanu și Dișmărescu de la învingători și Giuglea, Manolescu și Călarășu de la învingători.

Slab arbitrajul prestat de Gheorghe Eftimescu din București care s-a lăsat influențat de protestele nejustificate ale jucătorilor de la Farul.

A. BOJENESCU

AGENDA CAMPIONATULUI REGIONAL

Știința — Minerul Vulcan 3-0

După 45 minute de joc din meciul Știința Petroșani — Minerul Vulcan tabela de marcaj indica 0-0. Timp de 45 de minute apărarea vulcanilor, în care au excelat portarul Brînză, Koff și Dumitrescu, a făcut față cu succes atacurilor dezlănțuite ale studenților. Conduși cu competență de pe margine de noul antrenor Emil Ciurdărescu, vulcănenii au reușit să țină „în șah” (cum afirma un localnic) pe pretendentă la primul loc în campionatul regional — Știința Petroșani — și numai rareori să contraatace.

După pauză însă, urmînd sfaturile antrenorului Gheorghe Irimie, studenții s-au avîntat mai puternic spre poarta lui Brînză și l-au obligat pe acesta să scoată de două ori balonul din poartă; prima dată la un șut al lui Bulbucan și apoi la un șut-bombă al lui Munteanu. Vulcănenii au încercat să reducă din handicap (au avut și cîteva ocazii), dar apărarea studenților, în frunte cu Tudor Vasile, a fost întotdeauna la post. La rîndul său, înaintarea a combinat inteligent și util, a „tesut” faze de toată frumusețea și a reușit să urce scorul la 3-0 prin Rășădeanu, care a preluat puternic cu capul pe lângă Mișci (înlocuitorul lui Brînză) o pasă de la Papură.

În general, echipa Știința s-a mișcat bine de data aceasta, mai ales înaintarea și halflia, unde tinărul Penescu a alergat neobosit, creînd panică în careul advers,

Covaci a reușit combinații frumoase cu Rășădeanu și Papură, iar halflia Munteanu și Bulbucan s-au înțeles bine, ca întotdeauna, au ajutat mult atacul, marcînd și cîte un gol.

Vulcănenii au o echipă bună, dar nu încă suficient de sudată. Pe lângă jucătorii amînțiți, de la Minerul Vulcan s-a mai evidențiat Ferenczi, în schimb înaintarea s-a prezentat foarte slab. Cu acest compartiment, antrenorul Ciurdărescu va trebui să lucreze mai mult și mai ales în privința trasului la poartă.

G. DINU

Alte rezultate

Minerul Aninoasa — G.F.R. Simeria 1-1; Textila Sebeș — Constructorul Hunedoara 0-0; Dacia Orăștie — Parîngul Lonea 4-0; Minerul Teluc — Aurul Zlatna 0-3; Aurul Brad — G.F.R. Teluș 1-0; Minerul Ghelar — Refractara Alba (amînat).

Etapa viitoare

Minerul Teluc — Știința Petroșani; Aurul Zlatna — Dacia Orăștie; Parîngul Lonea — Minerul Ghelar; Refractara Alba — Minerul Aninoasa; C.F.R. Simeria — Textila Sebeș; Constructorul Hunedoara — Aurul Brad; G.F.R. Teluș — Minerul Vulcan.

N. R. Clasamentul campionatului regional de fotbal va fi publicat în ziarul nostru de mîine.

NOUL ORAR AL CURSELOR TAROM

Incepând cu această lună, avioanele întreprinderii de transporteri aeriene române „TAROM” de pe linia internă și externe zboară după un nou orar.

Prin intrarea în vigoare a acestui orar se realizează o îmbunătățire a legăturilor cu avioanele de pe liniile internaționale. Totodată, între București și Frankfurt s-a înființat o cursă directă, iar pe direcția București — Zürich — Paris s-a deschis cea de-a treia cursă săptămânală. Spre Varșovia și Atena toate cursele sunt efectuate de avioane turbo-propulsor IL-18.

În traficul intern, pe liniile aeriene București — Timișoara — Arad, București — Cluj — Baza Mare, București — Oradea sunt pre-

văzute trei curse zilnice, iar pe ruta București — Deva, două. Cursele de Timișoara, Arad, Cluj, Baza Mare, Constanța sunt efectuate în întregime de avioane de o capacitate mai mare, IL-14. S-a asigurat legătura pasagerilor care merg spre litoral din principalele centre din țară la cursele de Constanța, atât la plecare cât și la înapoiere, în care sens sunt prevăzute să fie puse în circulație la deschiderea sezonului, cinci curse zilnice (București — Constanța). În felul acesta, numărul curselor regulate interne din sezonul de vară este de două ori și jumătate mai mare față de cel de iarnă.

(Agerpres)

ATITUDINI

Isprăvile lui Mișu cel RĂU

În strada Funicularului din Petroșani sînt două blocuri care, prin forma lor, se aseamănă cu două picături de apă. Dar nu și prin relațiile civilizate care trebuie să existe între locatari. Pe cînd într-unul locatarii conviețuiesc în bună vecinătate, respectiv se reciproc, în blocul nr. 44 certurile se sînt lanț. Cauza? Năvrurile unuia din locatari, ce contravin puternic cu normele de conviețuire socială.

Dar mai bine să facem cunoscute cititorilor ziarului isprăvile acestui locatar nărăvaș.

„Il cheamă Mișu Iuliu. Între vecini i s-a dus faima de om înrăit,

sub efectul băuturilor alcoolice consumate peste măsură. De aici rezerva colocatarilor față de el, fapt care, la beție, îl întărește la culme, și-l face să caute nod în papură colocatarilor săi.

De Chiriac Străția s-a luat într-o bună zi, pentru că soțul acesteia l-ar fi refuzat la un „pahar în plus”. Cu Băltaru Maria a făcut-o și mai și. „Supărat” că femeia nu se lasă insultată, și-a dovedit forța pumnilor. La o altă locatară, Anastasoaie Emilia, după un chef straniu, i-a spart geamurile locuinței, pentru că... soțul acesteia își satisface serviciul militar (!?). În urmă cu două luni, l-au apucat furia că doi locatari l-au surprins în momentul cînd intenționa să decupleze curentul pentru a lăsa blocul în întuneric. Și în „supărarea” sa că a fost împiedicat să le facă o nouă șicană familiilor din bloc le-a arătat vecinilor că... poartă cuțit. Într-un cuvînt, Mișu Iuliu e un om înrăit. Pînă unde merge cu isprăvile lui a dovedit-o nu de mult față de locatarul său vecin, pensionarul Trița Gheorghe și soția acestuia. Negăsindu-le alt motiv de ceartă, le-a pus în vedere să nu-l mai primească pe unicul lor fiu în vizită! Și tînărul Trița nu bănuia nimic de amenințare. Tocmai în acea zi a venit să-și vadă părinții împreună cu soția. Dar nu bine s-au așezat cu toții la masă, că Mișu Iuliu, întărit peste măsură de faptul că nu s-a ținut seama de „recomandarea” lui, a făcut praf toate geamurile locuinței vecine.

După această ispravă a lui Mișu, colocatarii săi au ajuns la concluzia că el caută în adîns să-și terorizeze.

Pînă cînd i se admite așa ceva? De ce nu sînt temperate, de către organele în drept, apucăturile belicoase ale lui Mișu... cel RĂU?

Fată de comportarea lui Mișu Iuliu, de faptele urite la care s-a dedat, Sfatul popular Petrița, comitetul de bloc sînt chemate să ia măsurile de rigoare care să-l trezească la realitate.

MARGARETA MICA

După 46 de ani de muncă stăruitoare

(Urmare din pag. 1-a)

de transport al minei Aninoasa vor avea loc schimbări importante. Scoaterea la suprafață a producției de cărbune va fi efectuată prin noul complex de extracție Aninoasa-sud. De aici, cărbunul va porni spre preparajia Coroești, pe cablurile unui nou funicular. Punerea în funcție a noului funicular, întreținerea lui ridică în fața colectivului sarcini grele, de răspundere. Szuhan-baci e sigur că funiculariștii vor trece cu succes acest examen. Bătrînul maestru s-a ocupat cu pasiune, cu răspunderea care-l caracterizează ca membru de partid, de formarea unui colectiv de funiculariști cu o temeinică pregătire profesională, capabil să rezolve cele mai dificile sarcini. Nu e lipsit de importanță faptul că la cursurile de ridicare a calificării, în cadrul cărora maestrul Szuhan își împărtășea experiența, veneau nu numai tinerii, ci toți meseriașii din secția funicular. Prezent la toate lucrările de întreținere, de reparații, tov. Szuhan a avut în vedere nu numai executarea în bune condițiuni a lucrărilor, ci și formarea oamenilor, creșterea lor. Știa că-i va părăsi, plecînd la pensie, dar a ținut să le lase întreaga lui experiență acumulată prin muncă stăruitoare de-a lungul a 46 de ani.

Acum, Szuhan-baci se pregăsește de pensie. O face cu sentimentul datoriei împlinite, cu certitudinea că tovarășii săi de muncă, pentru a căror formare a muncit neobșit vor fi totdeauna la datorie.

Necazurile lui Mitică

(Urmare din pag. 1-a)

răspund „Nu sînt la depozit”, „S-a greșit planificarea”, „Primit puține”. Ei, ce spui de asta? De fapt ce să spui tu? Doar ai scris în ziar folclorul „Nu mai iumez și basta”. Nu mai înțelegi fumătorii!... Imi pare rău că am pierdut timpul cu tine... — Nu te speria, încerc să-l

calmez. Uite să-ți spun un secret. Cei care se ocupă de aprovizionarea orașului cu țigări aplică un principiu tranșuzesc, despre care am citit și eu în ziar.

— Ce principiu?

— Un medic francez scria că una din metodele pentru ca să te lași de fumat este să schimbi în fiecare zi categoriile de țigări. Această

metodă este sigură. Aplicată la Paris la 100 de fumători, vreo 70 s-au lăsat de fumat.

— Asta n-o mai cred. De ce nu se aplică acest patenți și în alte părți din țară? Ce ăia sînt mai tari de cap și mai puțin instruiți decît cei de la depozitul C.A.M. din Petroșani!... Eu sînt hotărît să-mi continui antrenamentul.

...Și a plecat în pas alert, tot pe magistrala nord-sud a orașului.

A APĂRUT

Nr. 3/1966 al revistei „Probleme economice”

Numărul pe luna martie 1966 al revistei „Probleme Economice” se deschide cu editorialele: „Agricultura cooperatistă într-o nouă etapă de dezvoltare” și „Ridicarea pe o treaptă superioară a activității de construcții”. În continuare sînt publicate articolele: „Planul de dezvoltare a economiei naționale ca ilustrare a unui model în științele sociale” de Dr. Roman Moldovan, membru corespondent al Academiei; „Dezvoltarea transporturilor în perioada 1966-1970” de Dumitru Simulescu; „Eficiența economică a metodelor industriale de creștere a animalelor” de Gheorghe Necula; „Probleme privind viteza de circulație a banilor” de V. Pîrvu și D. Patapievic; „Tehnologia de grup — metodă eficientă de organizare a producției” de I. Bumbea etc.

În cadrul rubricii „Schimb de păreri” se publică materialul: „Limitele factice și spațiale ale contabilității” de Dr. I. Mărculescu.

Articolul „Diversificarea producției industriale” de Dr. M. Livadă este publicat la rubrica „Răspunsuri la întrebările cititorilor”.



„O unitate din care ieși mulțumit...” Aceasta a fost aprecierea consemnată zilele trecute în conda de sugestii a unității de croitorie nr. 20 „Jiu” din Petroșani de către unul din clienți. Fotoreporterul nostru l-a surprins pe șeful de schimb Popa Gheorghe din această unitate „în exercițiul funcțiunii”.

PROGRAM DE RADIO

6 aprilie

PROGRAMUL 1: 5,00 BULETIN DE ȘTIRI; 5,06 „Pe ogoarele-nfrățite” — program de cîntece și jocuri; 5,40 „Zori de zi cu melodii”; 6,00 RADIOJURNAL. Sport. Buletin meteo-rutier; 6,10 Suita de jocuri de Radu Voinescu; 6,15 TRANSMITEM PENTRU SATE; 6,22 Muzică ușoară; 6,30 Anunțuri și muzică; 6,45 Salut voies de pionier; 7,00 RADIOJURNAL. Sport. Buletin meteo-rutier; 7,15 Program de tarantele; 7,30 „Jocul vesel pe la noi”; 7,45 Ritm și voies; 8,00 SUMARUL PRESEI; 8,20 Grupul vocal și echipa de fluierași a Căminului cultural din comuna Săliște, regiunea Brașov; 8,30 La microfon, melodia preferată; 9,30 Sfatul medicului: Razele solare și bolile de piele; 9,35 Pagini din opera „Preceptorul în încercătură” de Donizetti; 10,00 BULETIN DE ȘTIRI; 10,05 Ce să vedem? Ce să citim? Ce să ascultăm? 10,15 Popas folcloric muzical prin regiunile patriei; 10,30 Emisiune muzicală pentru școlari; 11,00 Din creația fiilor lui Johann Sebastian

Bach; 11,32 Arii și duete din opereta „Véronique” de Messager; 11,45 Melodii orchestrale din filmul „Tu ești minunată”; 12,00 BULETIN DE ȘTIRI. Buletin meteorologic; 12,10 Estrada cîntecelor; 12,40 Orchestra de muzică populară „Briulețul” din Constanța; 13,00 Potpuriuri din cele mai îndrăgite melodii; 13,20 Limba noastră; 13,30 Cîntăreții plaurilor noastre; 14,00 BULETIN DE ȘTIRI. Buletin meteo-rutier; 14,08 La microfon, corul Combinatului siderurgic din Hunedoara; 14,24 Săptămîna culturii ungare — muzică populară; 15,00 Cîntă pentru dumneavoastră Ana Lăcătușu și George Bunea; 15,20 Caleidoscop muzical; 15,45 Soliști și instrumente populare; 16,00 RADIOJURNAL. Sport. Buletin meteorologic; 16,20 Muzică ușoară; 16,30 TRANSMISIUNE SPORTIVĂ. Mecul internațional de fotbal București-Budapesta; 18,20 Ștefania Stere interpretează melodii populare; 18,30 TRIBUNA RADIO; 18,40 Zece minute cu Henri Salvador; 18,50 „Am îndrăgit o melodie” — muzică ușoară ro-

mânească; 19,20 Sport. Mexic 1968; 19,30 Varietăți muzicale; 20,00 RADIOGAZETA DE SEARĂ; 20,30 Interpretații: Milva Angelini; 20,45 Noapte bună, copii; 20,55 „Auzite din bătrîni” — melodii populare; 21,15 Seară de lieduri; 21,35 Soliști de muzică ușoară; 22,00 RADIOJURNAL. Sport. Buletin meteorologic; 22,20 Scurtă întîlnire cu violonistul Jean Ionescu; 22,30 Fragmente din opera „Alcina” de Haendel; 23,10 Festival internațional de jazz — „Praga, 1965”; 23,36 „Tu ești iubirea mea” — program de muzică ușoară; 23,52 BULETIN DE ȘTIRI.

Cinematografe

6 aprilie

PETROȘANI — 7 NOIEMBRIE: Fata din junglă; REPUBLICA: Șah la rege; PETRIȚA: Căpitanul din Tankeș seria I și II; LONEA: Sașa; LIVEZENI: Rezervat pentru moarte; CRIVIDIA: A treia rachetă; PAROSANI: Romulus și Remus; LUPENI — MUNCITORESC: Tatăl soldatului; BĂRBĂTENI: De doi bani violete; URICANI: Domnul.

Întreprinderea forestieră Petroșani

Angajează

CONTABILI CU PREGĂTIRE

CONDIȚII: maturitate și cunoștințe contabile.

Solicitanții se vor prezenta la sediul întreprinderii din strada Berzei nr. 2 — Petroșani.



Lampa de siguranță cu benzină trebuie să îndeplinească următoarele condițiuni: sticla să se imbine perfect cu sitele și rezervorul, să nu curgă benzină din rezervor, sitele să fie curate și să nu fie deteriorate, sticla să nu fie spartă sau crăpată, închizătorul magnetic să fie blocat, fișul și aprinzătorul să funcționeze perfect, virtul circuitului să nu lovească sitele.

Lampa electrică cu acumulatori trebuie să aibă închizătorul magnetic blocat, iar globul de protecție să nu fie spart sau crăpat.



ULTIMELE ȘTIRI

ULTIMELE ȘTIRI

ULTIMELE ȘTIRI

ULTIMELE ȘTIRI

ULTIMELE ȘTIRI

VIAȚA INTERNAȚIONALĂ

Vizita delegației P. C. R. la Academia Militară „M.V. Frunze“

MOSCOVA 4. — Corespondentul Agerpres, Silviu Podină, transmite: Luni dimineața, delegația Partidului Comunist Român, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, care participă la cel de-al XXIII-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, a făcut o vizită la Academia Militară „M. V. Frunze“ din Moscova.

Oaspeții au fost întâmpinați de general de armată P. Kurocikin, comandantul academiei, general-colonel N. Egorov, locțiitor al șefului Direcției superioare politice a Armatei Sovietice și Flotei Maritime Militare, de generali și alți ofițeri superiori din cadrul Academiei. A fost de față U. A. Basov, ambasadorul Uniunii Sovietice la București.

Oaspeții au vizitat laboratoare și săli de studii.

Cu acest prilej a avut loc un miting la care au participat cadre didactice și cursanți ai Academiei.

Exprimând satisfacția celor prezenți pentru întâlnirea cu delegația Partidului Comunist Român, comandantul Academiei, general de armată P. Kurocikin, a relevat succesele obținute de poporul român sub conducerea P.C.R. în dezvoltarea economiei și culturii. În ridicarea bunăstării oamenilor muncii, s-a referit la prietenia frățească româno-sovietică bazată pe principiile marxism-leninismului și internaționalismului socialist. Sîntem convingeți, a spus vorbitorul, că sub conducerea partidului comunist, a Comitetului său Central, poporul român va obține noi victorii în lupta pentru viitorul luminos al patriei sale.

Întîmpinat cu căldură, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a transmis celor prezenți un salut frățesc din partea poporului român, a militarilor Forțelor Armate ale Republicii Socialiste România. Vorbitorul a relevat că poporul român, legat printr-o frățească prietenie de poporul sovietic, se bucură de marile realizări obținute de Uniunea Sovietică sub conducerea P.C.U.S., în construc-

ția comunistă, în dezvoltarea forțelor de producție, a științei și culturii, în ridicarea nivelului de trai al populației. Aceste succese contribuie la întărirea puterii socialismului, a forțelor antiimperialiste, la apărarea păcii. Arătînd că în aceste zile lucrările Congresului al XXIII-lea al P.C.U.S. sînt urmărite cu interes în lume, tovarășul Nicolae Ceaușescu a urat poporului sovietic succes deplin în îndeplinirea hotărîrilor pe care le va adopta Congresul.

Noi considerăm — a spus în continuare vorbitorul — că, în actuala situație internațională, lupta pentru pace, împotriva imperialismului, este una din sarcinile principale ale tuturor țărilor socialiste, ale tuturor forțelor antiimperialiste. Împreună cu toate țările socialiste, cu toate forțele progresiste din lume — a arătat vorbitorul — România condamnă intervenția militară a S.U.A. în Vietnam și își exprimă deplina solidaritate cu cauza dreaptă a poporului vietnamez. Noi acordăm și vom acorda în continuare întregul sprijin Republicii Democratice Vietnam, poporului vietnamez, în lupta sa dreaptă și sîntem convingeți că el va obține victoria.

Activitatea agresivă a cercurilor imperialiste, în primul rînd a imperialismului american — a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu — impune întărirea unității tuturor țărilor socialiste, a mișcării comuniste și muncitorești internaționale, pentru a respinge aceste acțiuni agresive, pentru a asigura pacea. Partidul Comunist Român va face totul pentru a-și aduce întreaga contribuție la întărirea acestei unități.

În încheiere, vorbitorul a urat cadrelor didactice și cursanților Academiei noi succese în activitatea lor pentru întărirea capacității de luptă a Armatei Sovietice, spre binele cauzei socialismului și păcii.

În repetate rînduri cei prezenți au subliniat cuvintele tovarășului Nicolae Ceaușescu cu puternice și îndelungate aplauze.

Lucrările Congresului al XXIII-lea al P. C. U. S.

MOSCOVA 4 — Corespondentul Agerpres, S. Podină, transmite: La deschiderea sesiunii de luni dimineața a Congresului al 23-lea al P.C.U.S. s-a dat citire scrisorii adresate Congresului de oamenii de știință, constructori, ingineri, tehnicieni și muncitorii participanți la crearea și lansarea stației automate „Luna-10“, prin care au raportat Congresului că stația automată a fost plasată cu succes pe o orbită lunară devenind astfel satelit artificial al Lunii.

După ce a fost adoptată o scrisoare de salut adresată creatorilor primului satelit al Lunii, în sala Congresului a răsunat începutul „Internaționalei“, transmisă de la bordul stației automate „Luna-10“.

În continuarea dezbaterilor, a luat cuvîntul, printre alții, generalul de armată A. Epîșev, șeful direcției politice superioare din Ministerul Apărării, care a vorbit pe larg despre munca pe care o desfășoară organizațiile de partid din armată pentru perfecționarea pregătirii politice și de luptă a militarilor din toate genurile de armă.

A. Kokarev, primul secretar al Comitetului de ținut Krasnoarsk al P.C.U.S., a declarat la tribuna Congresului că o mare însemnătate pentru valorificarea în continuare a resurselor naturale ale Siberiei are elaborarea unei scheme generale a dezvoltării forțelor de pro-

ducție în această întinsă zonă economică.

În încheierea dezbaterilor pe marginea raportului de activitate al C.C. al P.C.U.S., L. Brejnev a rostit o cuvîntare. Congresul a adoptat apoi în unanimitate o rezoluție prin care se aprobă linia politică și activitatea C.C. al P.C.U.S.

Congresul își continuă lucrările.

„LUNA-10“ : Primul satelit artificial al Lunii

MOSCOVA 4 (Agerpres). — Agenția TASS transmite că la 3 aprilie, orele 21,44 (ora Moscovei), stația automată „Luna-10“ a fost plasată pe o orbită circumlunară și a devenit primul satelit artificial al Lunii.

Plasarea stației pe orbită a fost asigurată prin corecția traiectoriei de zbor a stației efectuate cu succes la

1 aprilie, precum și prin manevra precisă îndeplinită la comenzi de pe Pămînt, îndeplinite în momentul apropiării stației de Lună.

Satelitul artificial al Lunii este plasat pe o orbită avînd distanța minimă față de suprafața Lunii de 350 km (la periseleniu) și la distanța maximă de circa 1 000 km (la apose-

leniu). Perioada de revoluție a stației în jurul Lunii este de aproximativ trei ore.

Bordul satelitelui au fost instalate aparatele științifice pentru explorarea spațiului cosmic perilunar.

Supravegherea zborului satelitelui și măsurarea parametrilor orbitei sale sînt efectuate de Centrul de legături radio la mari distanțe cu Cosmosul.

Ziarul „Pravda“ a consacrat luni o ediție specială plasării satelitelui „Luna-10“ pe o

orbită circumlunară. Ea conține printre altele scrisoarea constructorilor „Luna-10“ pe o

lor satelitelui către Congresul al XXIII-lea al P.C.U.S. și mesajul de felicitare adresat constructorilor de către participanții la congres.

Manifestări cu prilejul aniversării eliberării țării

BUDAPESTA 4 (Agerpres). — Cu prilejul aniversării a 21 de ani de la eliberarea Ungariei, în întreaga țară au avut loc numeroase manifestări. La Budapesta, în sunetele imnului de stat al R.P. Ungare, a fost ridicat în piața Lajos Kossuth, în fața clădirii Parlamentului drapelul de stat al R. P. Ungare. La Monumentul elibe-

rării de pe colina Gellert au fost, de asemenea, ridicate drapelul de stat și steagul roșu al mișcării muncitorești internaționale.

General de armată Lajos Czinege, ministrul apărării al R. P. Ungare, a rostit o cuvîntare la posturile de radio și televiziune, în care a subliniat că poporul ungar nutrește o recunoștință profundă

față de eroii sovietici, români, bulgari și iugoslavi care au luptat, și mulți dintre ei și-au jertfit viața, pentru eliberarea poporului ungar.

În continuare, Lajos Czinege a vorbit despre succesele înregistrate de poporul ungar în construcția socialistă în cei 21 de ani de la eliberare.

Depuneri de coroane la monumentele eroilor

BUDAPESTA 3 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 21-a aniversări a eliberării Ungariei, la Monumentul eroilor patriei, precum și la Monumentul eroilor sovietici din Budapesta au avut loc ceremonii pentru de-

punerea de coroane de flori. Au luat parte Istvan Dobi, președintele Consiliului Prezidențial al R. P. Ungare, Gyula Kallai, președintele Guvernului Revoluționar Muncitoresc țărănesc Ungar, și alți conducători de

partid și de stat, reprezentanți ai vieții politice și obștești din Ungaria, șefi ai misiunilor diplomatice acreditate la Budapesta, printre care Mihail Roșianu, ambasadorul României la Budapesta.

Prezențe românești

La Sofia a apărut, de curînd o antologie de proză românească intitulată „Cei care plătesc cu viața“ după nuvela lui Camil Petrescu, inclusă în volum. În cele peste 500 de pagini sînt cuprinse 43 de povestiri, nuvele și schițe semnate de 34 de reprezentanți ai prozei noastre. Cea mai mare parte a volumului este consacrată unor scriitori din ultimele decenii: Sadoveanu, Re-

breanu, Argehi, Călinescu, Ceza Petrescu, Zaharia Stancu, alături de care sînt înscrise numele unor tineri prozatori.

Prefața volumului și prezențele biografice sînt semnate de Octav Păun, lector de limbă și literatură română la Universitatea din Sofia, iar traducerea aparține unui colectiv condus de S. Kanurkova.

(Agerpres)

VIETNAMUL DE SUD

● Orașele Hue și Da Nang izolate de restul țării

Postul de radio guvernamental Dalat incendiat

SAIGON 4 (Agerpres). — Potrivit agenției France Presse, în urma puternicelor demonstrații care au avut loc în ultimele trei săptămîni la Hue și Da Nang, începînd de luni dimineața, cele două orașe, precum și întreg centrul Vietnamului de sud, au fost complet izolate de restul țării. Transporturile aeriene vietnameze, care făceau legătura între cele două localități și celelalte regiuni ale țării, au fost suspendate.

Nici un cetățean vietnamez nu se poate duce la Hue sau Da Nang. Zborurile companiei „Air Vietnam“ au fost suspendate, iar echipajul a fost pus la dispoziția guvernului pentru a asigura transportul, în

cazul cînd acesta ar hotărî să trimită trupe însărcinate „cu restabilirea ordinii“.

★

SAIGON 4 (Agerpres). — Postul de radio guvernamental din orașul sud-vietnamez Dalat și-a încetat astăzi emisiunile. Localul unde se afla stațiunea emițătoare a fost incendiat de către manifestații antigovernamentale din acest oraș. Se știe, de asemenea, că în alte două orașe sud-vietnameze, Da Nang și Hue, posturile de radio guvernamentale au fost anterior preluate de către studenții care se opun guvernului militar de la Saigon și care emit acum proclamații antigovernamentale.

În orașul Dalat a fost decretată legea marțială.

LONDRA

Consultări în vederea formării noului guvern laburist

LONDRA 4 (Agerpres). — În capitala Marii Britanii au loc în prezent consultări în vederea formării noului guvern laburist. Potrivit observatorilor politici, remanierea guvernului laburist ar putea antrena un anumit număr de schimbări ale portofoliilor ministeriale în sînul cabinetului. În legătură cu aceasta, primul ministru Harold Wilson a conferit duminică în două rînduri cu George Brown, ministrul pentru problemele economice și unul dintre colaboratorii săi cei mai apropiați. Potrivit ziarului „Sun“, remanierea cabinetului laburist va fi anunțată, după toate probabilitățile, miercuri. Presa bri-

tanică, comentînd victoria laburistă în alegerile de la 31 martie, apreciază în unanimitate că remanierea va fi limitată și că Wilson nu va aduce schimbări prea mari guvernului său. Totodată, cele mai multe comentarii au în continuare ca obiect problemele economice. Astfel, ziarul „Daily Express“ scrie că „partenerii Marii Britanii în Asociația Europeană a Liberului Schimb (A.E.L.S.) cer ca suprataxa de 10 la sută la importuri să fie anulată. Țările membre ale A.E.L.S. speră că această hotărîre să fie luată la timp, înaintea conferinței A.E.L.S., care va avea loc luna viitoare“.

PE SCURT

◆ KABUL. — După cum anunță agenția China Nouă, la 4 aprilie, a sosit la Kabul, într-o vizită de prietenie Liu Sao-ți, președintele R. P. Chineze, însoțit de Cen I, vice-premier al Consiliului de Stat, ministrul afacerilor externe al R. P. Chineze, și de alte persoane oficiale.

La aeroport, oaspeții chinezi au fost întâmpinați de Mohammed Zahir Shah, regele Afganistanului, și de alte persoane oficiale.

◆ DELHI. — Primul ministru al Indiei, Indira Gandhi, a sosit duminică noaptea la Delhi, după vizitele întreprinse în mai multe țări. Ea a declarat ziariștilor că problemele care au fost discutate în cursul întrevederilor pe care le-a avut în străinătate vor face obiectul unei declarații în parlamentul țării.

◆ TEL AVIV. — La granița dintre Siria și Izrael au fost semnalate noi incidente. După cum transmite agenția France Presse, noul punct de conflict dintre cele două țări a fost situat în regiunea Nukeib, la est de Marea Galileei. Între patrulele izraeliene și siriene s-au produs schimburi de focuri.

◆ KAMPALA. — Președintele statului Congo (Leopoldville), Mobutu, venind de la Nairobi, unde a participat la conferința celor 11 țări din răsăritul și centrul Africii, a făcut o escală în Uganda. Cu acest prilej Mobutu s-a întâlnit cu premierul ugandez Obote.

◆ BAGDAD. — Potrivit agenției M.E.N., autoritățile irakiene au intrat de curînd în contact cu o serie de reprezentanți ai kurzilor pentru a discuta noul statut al administrației locale a acestora. Aceste contacte au intervenit în urma asigurărilor date de către unii lideri ai kurzilor, inclusiv secretarul fostului partid al Kurdistanului, Galal Al Talbani, că sînt de acord să colaboreze în cadrul unității naționale și sînt gata să meargă pentru aceasta la Bagdad.

◆ BUENOS AIRES. — În capitala argentiniană circulă de cîteva zile zvonuri privind posibilitatea unei lovituri de stat. Zvonurile sînt legate de mai multe reuniuni secrete pe care le-au avut liderii militari.